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РАЗМЕРЫ 

2XS (XS, S, M, L) XL (2XL, 3XL, 4XL, 5XL) 

ПРЯЖА Puno Fine от Majo Garn (39% Baby Alpaca, 7% Fine Merino Wool, 54% Cotton, 50 г / 125 м) 
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8 (8, 8, 9, 10) 10 (11, 11, 12, 13) vjnrjd или 900 (950, 1000, 1050, 1150) 1210 (1260, 1320, 1450, 1510) м 

или [984 (1039, 1094, 1148, 1258) 1323 (1378, 1444, 1586, 1651) ярдов] пряжи DK/Worsted. 

ИГЛЫ 

Большие: круговые спицы № 7 (4,5 мм), 32–40 дюймов / 80–100 см для тела, круговые спицы 16 

дюймов / 40 см для рукавов. 

Маленькие: круговые спицы № 6 (4 мм), 32–40 дюймов / 80–100 см для подола и манжет, 

круговые спицы 16 дюймов / 40 см для обтачки горловины. 

Плотность 

20 петель 29 рядов / спицы большего размера / лицевая гладь / 10 x 10 см [4 x 4”] / после 

блокировки. 

ПОНЯТИЯ 

Крючок для вязания № 5 (3 мм), маркеры петель, держатель петель или бросовая пряжа, 

гобеленовая игла. 

Конструкция 

Свитер вяжется сверху вниз, начиная со спинки. Сначала формируется плечевой скос 

укороченными рядами, затем спинка. 

Вяжется до подмышек. Затем поднимаются петли с плечевого края для вязания частей переда.  

Полочки соединяются у горловины, затем вяжутся как одно целое до проймы, где соединяются со 

спинкой, продолжая вязание туловища. Петли набираются вокруг пройм, чтобы вязать рукава по 

кругу. Наконец, петли набираются вокруг горловины  и вывязывается планка горловины,  которая 

завершает свитер. 

Припуск на свободу облегания в области груди составляет около 25–30 см [10–12 дюймов]. Обхват 

груди модели составляет около 90 см [35,4 дюйма], на ней представлен образец размера XL. 
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Backwards loop cast on- набор петель 

 Лиц на ЛС и изн на ИС 

 
 
Изн на ЛС и лиц на ИС 

 

вязать за заднюю стенку 

 
шишечка 

 
DS-двойная петля 

 
Выделите, чтобы было удобнее читать / не имеет  
особого значения 

 

M1LP 

 

M1RP 

 

RPC TBL: Снять 1 петлю на всп. спицу и держать за 
работой, провязать 1 изн и затем 1 петлю со всп. спицы 
за заднюю стенку 

 

LPC TBL: Снять 1 петлю на всп. спицу и держать перед 
работой, провязать 1изн и затем 1 петлю  со всп. спицы 
за заднюю стенку 

 
1/2 RC :Снять 2 петлю на всп. Спицу и держать за 
работой, провязать 1 лиц и затем 2 лиц со всп. спицы 

 
1/2 LC: Снять 1 петлю на всп. Спицу и держать перед 
работой, провязать 2 лиц и затем 1 лиц со всп. спицы 

 
DS 

Снимете изнаночную петлю нить перед работой, 
перекиньте нить над спицей с переда назад, как если бы 
вы делали накид. 
!!Хотя на игле две петли, они считаются одной петлей 

K лиц 

Ktbl  Лицевая за заднюю стенку 

K2tog Две петли вместе лицевой 

M1LP Подхватить протяжку между петлями сзади на перед  
левой спицей и провязать изнаночной за заднюю стенку 

M1RP Подхватить протяжку между петлями с переда назад 
левой спицей и провязать изнаночной за заднюю стенку 

P изн 

PM Поместить маркер 

Ptbl Изнаночная за заднюю стенку 

P2tog 2 вместе изнаночной 

RM Удалить маркер 

RS ЛС 

SM Переснять маркер 

WS ИС 

 

Помогающие видео: https://www.youtube.com/playlist?list=PLtlQTPxiHsnpM6aWrAmpH8Vyze7jsTc_r 

• Как вязать рукава на изнаночной стороне. 

 • Как обвязывать горловину 

 

https://t.me/lubluvyznu
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ОБРАЗЕЦ 

Этот образец предназначен для предварительного просмотра и 

практики измерения толщины вязания и может отличаться от 

фактического образца. 

 

Наберите 33 петель используя спицы большего размера 

Ряд 1 (WS): p 1, k 15, ptbl, k 15, p 1. 

Ряд 2 (RS): k 1, p 15, ktbl, p 15, k 1. 

Ряд 3: как Ряд 1. 

Ряд 4: k 1, p 10, LPC tbl, p 3, ktbl, p 15, k 1. 

Ряд 5: p 1, k 15, ptbl, k 3, ptbl, k 11, p 1. 

Ряд 6: k 1, p 11, LPC tbl, p 2, ktbl, p 15, k 1. 

Ряд 7: p 1, k 15, ptbl, k 2, ptbl, k 12, p1. 

Ряд 8: k 1, p 12, LPC tbl, p 1, ktbl, p 15, k 1. 

Ряд 9: p 1, k 15, ptbl, k 1, ptbl, k 13, p 1. 

Ряд 10: k 1, p 13, LPC tbl, ktbl, p 15, k 1. 

Ряд 11: как Ряд 1. 

Ряд 12: как Ряд 2 

Ряд 13: как Ряд 1. 

Ряд 14: k 1, p 15, ktbl, p 3, RPC tbl, p 10, k 1. 

Ряд 15: p 1, k 11, ptbl, k 3, ptbl, k 15, p 1. 
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Ряд 16: k 1, p 15, ktbl, p 2, RPC tbl, p 11, k 1. 

Ряд 17: p 1, k 12, ptbl, k 2, ptbl, k 15, p 1. 

Ряд 18: k 1, 1/2 LC, p 12, ktbl, p 1, RPC tbl, p 9, 1/2 RC, k 1. 

Ряд 19: p 4, k 10, ptbl, k 1, ptbl, k 12, p 4. 

Ряд 20: k 1, 1/2 LC дважды, p 9, Bobble, RPC tbl, p 7, 1/2  

RC дважды, k 1. 

Ряд 21: p 7, k 9, ptbl, k 9, p 7. 

Ряд 22: k 4, 1/2 LC дважды, p 6, ktbl, p 6, 1/2 RC дважды, k 4. 

Ряд 23: p 10, k 6, ptbl, k 6, p10. 

Ряд 24: k 7, 1/2 LC дважды, p 3, ktbl, p 3, 1/2 RC дважды, k 7. 

Ряд 25: p 13, k 3, ptbl, k 3, p 13. 

Ряд 26: k 10, 1/2 LC дважды, ktbl, 1/2 RC дважды, k 10. 

Ряд 27 & every WS: p 16, ptbl, p 16. 

Ряд 28, 30, 34, 36, 38, 40: k 13, 1/2 LC, ktbl, 1/2 RC, k  

13. 

Ряд 32: k 13, 1/2 LC, Шишечка, 1/2 RC, k 13 

1. НАЗАД 

На спицы большего размера набрать 99 (105, 111, 117, 123) 129 (135, 141, 147, 153) петель и вязать 

спинку по схеме «спинка». Для формирования плеча использовать немецкие укороченные ряды. 

Оборвите нить и отложите петли. 

2. ПЕРЕД 

ЛЕВАЯ ЧАСТЬ 

С лицевой стороной спинки и литой стороной на ребро 

сверху набрать и провязать 31 (34, 37, 40, 42) 45 (48, 50, 53, 

56) стежков, начиная с левой стороны горловины. Вяжите левую сторону спереди согласно 

диаграмме  ЛЕВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 

 

Всего: 49 (52, 55, 58, 61) 64 (67, 70, 73, 76) стежков. Оборвать 

нить и отложить петли левой передней части. 
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ПРАВАЯ ЧАСТЬ 

С лицевой стороны спинки, набрав петли сверху, набрать и 

провязать 31 (34, 37, 40, 42) 45 (48, 50, 53, 56) п., начиная с 

правого края. Правую переднюю часть вяжите по схеме 

 ПРАВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ. 

 

Продолжайте вязать по схеме ПЕРЕД, соединив правую и левую полочки, и провяжите 4 ряда. 

Всего: 99 (105, 111, 117, 123) 129 (135, 141, 147, 153) п. 

3. ТЕЛО 

Начиная с лицевой стороны переда, вяжите до конца ряда, повторяя схему ТЕЛА. Наберите 9 

петель на пройме (набором петель в обратном направлении), провяжите спинку, повторяя схему 

ТЕЛА, наберите 9 петель на правой пройме. Поставьте маркер начала ряда и продолжайте вязать 

по кругу. 

Продолжайте вязать по схеме, пока длина тела не составит 17,5 (17,5, 17,5, 17,5, 21) 21 (21, 21, 

24,5, 24,5) см [6,9 (6,9, 6,9, 6,9, 8,3) 8,3 (8,3, 8,3, 9,6, 9,6) дюймов / 51 (51, 51, 51, 61) 61 (61, 61, 71, 

71) рядов от подмышки.  

Продолжайте вязать петли подмышки по схеме.  

Закончите после ряда 11 (11, 11, 11, 13) 13 (13, 13, 15, 15) по схеме ТЕЛА. 

Всего: 216 (228, 240, 252, 264) 276 (288, 300, 312, 324) петель 

ПОДОЛ 

Используя спицы меньшего размера, убавляйте петли следующим образом. 

Повторить *лиц 16 (17, 18, 19, 20) 21 (22, 23, 24, 25), 2лиц вместе* до конца. 

Всего: 204 (216, 228, 240, 252) 264 (276, 288, 300, 312) стежков 

Повторяйте *ktbl, p1*, чтобы связать резинку примерно на протяжении 10 см [4 дюйма], затем 

закройте петли. 

4. РУКАВА 

Наберите и провяжите 5 петель в центре проймы, наберите и провяжите 78 (82, 84, 86, 90) 92 (94, 

98, 100, 102) петель вокруг проймы – примерно по 2 петли на каждые 3 ряда. Наберите и 

провяжите 4 петли в пройме. Соедините ряд и поставьте маркер начала ряда. 

Совет! Чтобы аккуратно поднять петли рукавов, используйте спицы меньшего размера. Всего: 87 

(91, 93, 95, 99) 101 (103, 107, 109, 111) петель. 

1-й ряд: p 19 (20, 20, 20, 20) 20 (20, 21, 20, 20), pm, взать следующие 47 (49, 51, 53, 57) 59 (61, 63, 67, 

69) петель согласно схеме РУКАВА, pm, p до конца ряда. 

2-й раунд: p до маркера, sm, вяжите по схеме, sm, p конца ряда 
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Повторите 2-й ряд для вязания рукава, убавляя петли следующим образом в каждом 10-м ряду, 

всего 9 раз. 

Убавка: p2tog, p до маркера, sm, вяжите по схеме, sm, p до последних 2 петель, p2tog.  

Всего: 69 (73, 75, 77, 81) 83 (85, 89, 91, 93) петель 

Продолжайте вязать без убавлений, пока длина рукава не составит 33 см [13 дюймов] или 

примерно на 11 см [4,3 дюйма] короче желаемой длины, затем убавьте петли следующим 

образом. 

Следующий ряд: вязать изнаночными до конца, равномерно убавив 13 (15, 15, 15, 15) 15 (15, 17, 

17, 17) п. 

Следующий ряд: спицами меньшего размера вяжите лицевыми до конца, равномерно убавляя 8 

(8, 8, 8, 8) 8 (8, 10, 10, 10) петель. 

Всего: 48 (50, 52, 54, 58) 60 (62, 62, 64, 66) петель 

МАНЖЕТА 

Повторяйте *ktbl, p1*, чтобы связать резинку примерно 10 см [4 дюйма], затем закройте петли. 

5. ОБВЯЗКА ГОРЛОВИНЫ 

Поставьте маркер закрепки на центральный стежок V-образного выреза, чтобы обозначить его как 

центральный стежок. Спицей меньшего размера поднимите чётное количество петель от 

середины горловины спинки до центрального стежка. Поднимите все петли вдоль горловины 

спинки и примерно по 3 петли на каждые 4 ряда вдоль V-образного выреза. Поднимите одну 

петлю из центрального стежка, затем поднимите 

нечётное количество петель от центрального стежка до 

середины горловины спинки. Общее количество петель 

должно быть чётным. 

Поставьте маркер в начале и вяжите по кругу. 

(Видеоматериал на стр. 4) 

Раунд 1: повторить * *ktbl, p1 * до конца. 

Раунд 2 (убавка): вяжите по рисунку до 1 петли перед 

центральной петлей, скрещенные петли Twisted CDD, 

затем продолжайте вязать по рисунку до конца. 

3-й ряд: вяжите по узору до конца. 

Повторяйте ряды 2 и 3, пока длина обхвата горловины 

не достигнет приблизительно 3 см [1,2 дюйма], затем 

закройте петли. 

6. ОБРАБОТКА 

Выстирайте и заблокируйте свитер.  

 

https://t.me/lubluvyznu

